



Самая крупная игровая выставка России переедет. Об этом 13 июля сообщил Оргкомитет "Игромира 2011". Переезд состоится в выставочный центр "Крокус Экспо". Ни для кого не секрет, что выставочные залы ВВЦ попросту не могут разместить всех желающих, а на новом месте присутствует большая парковка и большая площадь для гостей выставки.

Общий размер экспозиции составит более 16 тысяч квадратных метров. Выставка пройдет с 6-9 октября. Желание принять участие в выставке подтвердили: Microsoft, Sony, Nintendo, Electronic Arts, 1С-СофтРлаб, Бука, Nival, Panzar Studio и многие другие.